
Unterlagen für  die Produktion der zementgebundenen Spanplatten CETRIS ® mit
Dienstleistung

Für die Produktion der geschnittenen, gebohrten und gefasten Platten CETRIS® benutzen wir
einen CNC-Bearbeitungsautomaten.
Aufgrund einer  hohen Aufwendigkeit  und des breiten Umfangs der  einzelnen  Aufträge,  aber
insbesondere für eine größere Zufriedenheit von Ihnen, unseren Kunden, mit der Abwicklung der
Bestellungen und der Vorbereitung der Aufträge für die Produktion, gestatten wir uns Sie darauf
hinzuweisen, dass es erforderlich ist, für die Bestellung der Platten CETRIS®  mit Dienstleistung
die aufgeführten Unterlagen zu liefern.

Die Bestellung der Platten CETRIS  ®   mit Dienstleistung sollte diese Anlagen beinhalten :  

− Aufstellung (Tabelle) der Platten im Format .xls

Ansicht einer geeigneten Form der Tabellenanordnung :

Für die Produktion der Platten CETRIS ® PROFIL und CETRIS ® PROFIL FINISH ist es
erforderlich, die Profilorientierung zu definieren

Für die Produktion der Platten CETRIS  ®   aller Arten mit Bohrlöchern und/oder einer  
unregelmäßigen Kontur ist folgendes unerlässlich: 

          - Aufzeichnen der Platten im Format dwg / dxf  (CAD).
            Einzelteil = die Platte muss eine klar definierte Kontur - selbständige geschlossene
            Geometrie haben,
            Aufzeichnen im Maßstab 1:1 (einschl. Bohrlöcher) der Oberseitenfläche (Sichtfläche)
          - Vermaßung und Beschriftung des Einzelteils (Identifikation im Einzelteil).
            Die Vermaßung dient lediglich der Information, die Ausmaße sind in einer extra Ebene
            außerhalb der Kontur der Platte anzubringen. Die tatsächliche Größe des bearbeiteten
            Teils einschl. der Bohrlöcher ist die, in der Einzelteil im Maßstab 1:1 tatsächlich
            gezeichnet ist
          - In einer Zeichnung (Format dwg/dxf) können selbständig auch mehrere Einzelteile – 
            Platten CETRIS® gezeichnet werden

Ein Muster der Zeichnungsdokumentation finden Sie in der Anlage.

Wichtige Hinweise
Das Datum der Zusendung der Bestellung ist mit dem Datum der Aufnahme in die Produktion
nicht identisch. Die Aufnahme der Bestellung in die Produktion sowie die Festlegung eines
verbindlichen Liefertermins wird erst nach der eindeutigen Klärung des Auftrags mit dem Kunden
sowie der Vervollständigung der Produktionsunterlagen vorgenommen.
Wir bieten die Vorbereitung der Zeichnungsdokumentation (Umsetzung ins CAD-Format) an,
eine Voraussetzung ist die Übergabe einer Plattenaufstellung. Nachdem der Hersteller die
Unterlagen (Zeichnung) vorbereitet hat, wird der Kunde aufgefordert, die vorbereitete
Dokumentation zu bestätigen, freizugeben.  Die Dienstleistung ist kostenpflichtig (1,70 EUR pro
Position). 

Bestellung der Platten CETRIS ...................
Bezeichn. Breite Länge Stk Bohren Abfasen Farbton Bemerkun g

1 1,025 2,145 1 10 mm gem. Zeichnung 2x2 mm RAL 7011
2 0,246 1,458 12 10 mm gem. Zeichnung 2x2 mm RAL 7011 Ausschnitt gem. Zeichnung

3 0,488 3,215 4 10 mm gem. Zeichnung 2x2 mm RAL 7011
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